JEMNAPTAMEHT TOPOJACKOIO XO3dMUCTBA
FOPOAA CEBACTONOJA

IIPUKA3

18.05.2023 Ne_195 -0/

O BHeceHMM wu3MeHenud B Tmpuka3 JlemapraMeHTa TOPOJACKOIO XO3iHCTBa
ropoga Cesacromonss ot 26.12.2018 Ne  591-OJ «0O6  yrBepxaeHHH
PErHOHaJIBHOTO KPAaTKOCPOYHOTO IUIaHAa pealln3allid PEernOHajbHOW INPOrpamMMEl
KAlMTaJbHOI'0 pEMOHTa O00Ilero MMyLIECTBA B MHOTOKBapTUPHBIX JOMax,
PaCIONIOKEHHBIX Ha TEPPUTOpHH Topojia (enepanbHoro 3HaveHus CeBacTomnoss,
Ha nepuon 2020-2022 ronos»

B coorBerctBuM co crarhed 168 OKunmiqHoro koxekca Poccuiickoi
®enepauun, 3akonom ropoxa Cesactomonst ot 18.02.2015 Ne  118-3C
«O KamuTaJbHOM pEMOHTEe OOLIero MMYyLIECTBA B MHOIOKBapTHPHBIX JOMax
Ha Tepputopur ropoga Ceactononsi», nocraHosjenueM IIpaBuTesibcTBa
Cesacrononig ot 23.07.2015 Ne 672-[II1 «OO6 yTBepXAEHUH pPErHOHAIBLHOH
[pOrpaMMbl  KalMTaJIbHOIO pPEMOHTa OOLIero MMYyIECTBa B MHOTOKBapTHPHBIX
JIoMax, PpacIlOJIOKEHHBIX Ha TEppUTOPHUHM ropojaa (enepanbHOro  3Ha4YeHHs
Cesacronoss», IlonoxkeHnemM o JlemaprameHTe TOPOACKOrO XO3SHCTBa ropoja

CeBacTomons, yTBEpXIEHHBIM 1ocTtaHoBlIeHHeM [IpaButenscta CeBacTomnolis
ot 16.09.2016 Ne 875-I1I1,

[TPUKA3BIBAIO:

1. BHecTM W3MEHEHHE B pPErdoHalIbHbIM KpPaTKOCPOYHBIN IJIaH peaju3aluu
PErHOHAJILHOM  MpOrpaMMbl  KallUTaJbHOTO  pPEMOHTa  OOILEro  MMYyILEeCTBa
B MHOTOKBapTHPHBIX JOMaX, PacIojioKEHHBIX Ha TEPPUTOPUH ropoja eaepaibHoro
3Hayennss Cesactomnouist, Ha repuoy 2020-2022 romoB, YyTBEPXKAEHHBIH IPUKA30M
JlenapramMeHTa TropojJckoro xossiictBa ropoxa Cesacromons ot 26.12.2018
Ne 591-O/1, ©37105KUB MPUIIOKEHHE B HOBOU pelaKLUK (ITpUIaraeTcs).

2. VYpaBleHHIO JKOHOMMKH, (HUHAHCOB M MPAaBOBOrO  OOeCHeYeHHs
JlerapramMeHTa ropoCKOro xo34icTBa ropoja CeBacTornosist 00ecneYuTh pasMelleH e
HACTOSIIEro MprKa3a Ha ouinansHoM caidte [IpaBurtesbctBa CeBacTomnols.

3. Hekommepueckoii opranuzauuu «®POoHA COAECHCTBHs KalMUTaLHOMY
pemoHTy Topona CeBacromnoiisny obecrneduTh OMyOIMKOBaHUE HACTOSLIErO IMpHKasa
Ha o(QUIHAIBHOM caiiTe perdoHaJpHOro orneparopa B  HH(OPMALXMOHHO-
TeJIeKOMMYHHUKaLIMOHHOM ceTu «MHTepHe™.
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4. Hacrosmui mnpuka3 BCTymaeT B CHIYy CO JHS €ro OQHUUMalIbHOIO
OImyOJIMKOBaHHUS.

5. KoHTposnb 3a HUCHOJIHEHHEM HACTOALLEro IpHUKa3a  BO3JIOKUTH
Ha HayaJlbHUKA YTIPaBIICHUs >XUJIUIIHO-KOMMYHAJIBHOIO XO35AWCTBAa M TOILJIMBHO-
JHEPreTUYeCKOro KomIuiekca JlemaprameHTa TIOpPOACKOIO XO3fAHCTBA ropoja
CeBacTonos.

Wcnonustomuii 006513aHHOCTH TUPEKTOpa
JlemapraMeHTa rOpoJICKOro X03sicTBa
ropoga CeBacronoiis

[//457/ B.JI. JIucoBckas
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